

市委常委会召开会议，要求全方位提升城市品质 提速加力海上世界、芝罘仙境、崆峒胜境建设

本报讯(YMG全媒体记者)2月6日上午，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局第二次集体学习时的重要讲话精神，研究我市贯彻落实工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议强调，要把稳增长放在突出位置，认真落实国家扩大内需战略规划纲要，加快推进消费复苏，全面扩大有效投资，着力突破供给约束的卡点、堵点。要深入实施

创新驱动，坚持教育发展、科技创新、人才培养一体推进，引进培育更多高能级科创平台，落地转化更多关键核心技术。要加快培育现代化产业体系，深入推进重点产业链延链补链强链稳链，以更大力度推动传统产业改造升级和战略性新兴产业培育壮大，促进数字经济与实体经济深度融合。要推动城乡均衡发展，充分发挥乡村作为消费市场和要素市场的重要作用，加

快实施乡村振兴战略，增强城乡经济联系，畅通城乡经济循环；用足用好海绵城市、城市更新、新城建等国家级试点政策，提速加力海上世界、芝罘仙境、崆峒胜境、夹河生态景观带等重点项目建设，全方位提升城市品质。要全面深化改革开放，持续深化园区、国企、营商环境等重点领域改革，大力实施以商招商、产业链招商，做优做大对外贸易，打造新时代改革开放高地。

烟台站迎来第二波节后返岗客流 “烟台，我来了！”

YMG全媒体记者 张孙小娱 陈睿旷 摄影报道

2月6日，烟台站迎来第二波节后返岗客流。他们中，有“夫妻档”，有“兄弟连”，还有“打工团”。超大旅行箱、鼓鼓的蛇皮袋、东西多到拉链都快拉不上的背包是每个人手里的“标配”。

不论是第一次踏上烟台的土地，还是回到熟悉的城市，他们带着乡愁、揣着希望，在暖意渐生的二月，开启了新一年的奋斗。

河南安阳史军花：

回烟台这一年，想挣够装修钱

的装修钱。

史军花的“妮儿”已经结婚了，“小小子”18岁在重庆上学。她和丈夫靠在外努力打工在老家买了新房，就是为了给儿子准备结婚用。房子130平方米，离县城很近，因疫情和积蓄不够，一直没装修。等明年攒够了钱，她打算不再出远门，一边忙活装修一边在家附近找活儿干。

在等丈夫买汽车票时，史军花挂着挂脖式蓝牙耳机，沉浸在音乐里。她说，跟丈夫一起出来打工，有点儿像满世界旅游，不觉得辛苦。说话间，脸上全是笑意。



吉林长春孙佳龙：

争取赚10万，攒钱买房娶媳妇

孙佳龙喜欢烟台，也喜欢他的工作。今年他带着老家的两个朋友一起回烟台，不仅对疫情恢复后烟台的发展有信心，也因有伙伴一起努力奋斗而欣喜。“父母70岁了，我去年半年多没回去，感觉他们老了。”孙佳龙说，出门在外让他学会了很多，他想在外面好好干两年，多赚点儿钱，让父母少为他操心。



黑龙江大庆王静：

分别13年，出站即是团圆

在潮水般涌出的人流中，一位白发苍苍的老太太身体前倾、神色焦急地企盼、找寻。她在找13年未见的妹妹。

老太太名叫王莹，嫁给丈夫后在烟台定居。亲妹妹王静一直在老家黑龙江大庆生活。这对老姐妹，姐姐79岁，妹妹74岁。13年的时光，两人都白了头发，行动也没有当初那么灵活。

“静啊！你可来了！”终于，王莹找到

了妹妹，焦急瞬间转化成了激动。两个人慢慢地往外走，两双手紧紧地攥在一起。

王莹兴奋地说，这么久没见，她要留妹妹在烟台待到秋天。“每次打电话，我姐都跟我介绍烟台，说四季有新鲜美味的水果、鲜美的海鲜，处处都有好景色。还劝我来烟台养老。”王静说，她体会得到姐姐的那份惦记和心意，虽然离开家来到烟台，但是一出站就是团圆，烟台也就成了家。



烟台站日发送和到达旅客均超过1万人次

要的劳务输入地区。

据介绍，烟台站到达客流的方向集中在东北、郑州、鲁西南地区，目前这几个方向来烟的普速车车厢满当当的。

铁路春运到目前为止表现如何？从烟台站看，节前客流发送量比去年增长了20%左右，节后15天客流量是去年同期的1.5倍。从未来的客票预售可以看出，后期的客流增长还会持续较长一段

时间，2023春运铁路客流恢复程度比较明显。

铁路部门提示市民，及时关注铁路12306网站和车站公告，随时掌握列车开行信息。春运期间客流量大，旅客需严格按照车票到发站乘车，加强自身健康防护，共同维护良好出行环境。

YMG全媒体记者 张孙小娱
通讯员 王丹

张孙小娱 衣宝萱



记录一生 保障一生 服务一生